

Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900 - 25L

Fumigadora de motor de manejo de líquidos con tanque de 25 Lts. Marca Hyundai. Nuevo diseño de tanque Rompe olas y libre de graseras

\$5,585.00 M.N. Precio Neto

Envío Gratis

Precio:

marca: Hyundai
modelo: TURBO900
motor: 2 tiempos
cilindrada: 26 cc

presion: 363 psi/25 bar

tipo: Gasolina
descarga-de-liquidos: 8 lpm
capacidad-tanque-de-liquidos: 25 Litros

peso-kilogramos: 10.5

dimensiones: $50 \times 66 \times 38 \text{ cm}$

Descripción de producto

Descripción de la Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900

Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900 es una herramienta agrícola de alto rendimiento, diseñada para facilitar la aplicación de líquidos en diversos cultivos. Su construcción robusta y características avanzadas la convierten en una opción ideal para agricultores y profesionales del sector.

Características destacadas Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900

- **Motor potente:** Equipada con un motor de gasolina de 2 tiempos y 26.5 cc, que proporciona una potencia de 1.2 HP, asegurando un rendimiento eficiente en cada uso.
- Capacidad amplia: Tanque de 25 litros con diseño rompeolas, que permite un manejo estable del líquido y reduce el movimiento interno durante la operación.
- **Presión y caudal óptimos:** Alcanza una presión máxima de 363 psi (25 bar) y un caudal de 8 litros por minuto, garantizando una cobertura uniforme y efectiva.
- **Diseño ergonómico:** Dimensiones de 50 x 66 x 38 cm y un peso de 10.5 kg, facilitando su transporte y uso prolongado sin causar fatiga al operador.
- Accesorios incluidos: Viene con cuatro boquillas, doble varilla y lanza para parihuela, ofreciendo versatilidad en las aplicaciones según las necesidades específicas del cultivo.

Aplicaciones recomendadas: Ideal para la fumigación de árboles cítricos, caña de azúcar, maíz y diversos cultivos, así como para el control de plagas en diferentes entornos agrícolas. La **Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900** es la solución perfecta para quienes buscan eficiencia y confiabilidad en sus labores de aspersión, contribuyendo al cuidado y protección de sus cultivos. **Recomendaciones** Se recomienda utilizar la

Productora y Comercializadora del Campo

Aspersora Fumigadora Hyundai TURBO900 con precaución ya que dependiendo del área y tipo de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Este equipo puede ser utilizados para trabajos caseros hasta de servicios profesionales gracias a su relación de precio-calidad que asegura la marca. Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades. Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.